
 
Ανδρέας Βασιλόπουλος - Επικεφαλής Δημοτικής Παράταξης 

τηλ. γραφείου 210–8056325    info@dynamianaptyxis.gr    f/b: dynamianaptyxis 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – 04/08/2022 

 

Απαράδεκτη μεθόδευση η επαναφορά των δια περιφοράς 
συνεδριάσεων 

 
Ο Ανδρέας Βασιλόπουλος με επιστολή του προς τον Πρόεδρο του Δημοτικού 
Συμβουλίου καταγγέλλει ως απαράδεκτη μεθόδευση την επαναφορά των δια 
περιφοράς συνεδριάσεων και την απουσία ενημέρωσης για τις πυρκαγιές και θεμάτων 
για την ανακούφιση των πυρόπληκτων του Πικερμίου. 
  
Διαβάστε παρακάτω το κείμενο της επιστολής: 
 
Πρόεδρε, 
Διανύουμε την τρίτη εβδομάδα από την καταστροφική πυρκαγιά που κατέκαψε το 
Πικέρμι. Ακόμα δεν έχετε συγκαλέσει ούτε ένα κανονικό δημοτικό συμβούλιο. 
Αντιθέτως, επαναφέρατε τις τηλεφωνικές συνεδριάσεις, δηλαδή χωρίς συζήτηση για 
την αντιμετώπιση των προβλημάτων που έχουν προκύψει, χωρίς διάλογο, χωρίς 
ερωτήσεις προς τη δημοτική αρχή, χωρίς δημοσιότητα στους πολίτες. Παρότι 
κατανοούμε την πίεση που δέχεστε από τον κ. Μπουρνούς, ο οποίος μέσω των 
παραλήψεών του έχει και την ευθύνη για την εξάπλωση της πυρκαγιάς, είναι 
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΟ να επιτρέπετε σε ολόκληρη δημοτική αρχή να κρύβεται. Είναι επίσης 
απαράδεκτο στα θέματα που βάζετε να μην υπάρχει το παραμικρό για την 
αντιμετώπιση των συνεπειών της πυρκαγιάς και την ανακούφιση της πυρόπληκτης 
περιοχής. 
  
Στη δική μας λογική διοίκησης, από την επόμενη κιόλας ημέρα θα είχαμε συγκαλέσει 
τους επικεφαλής των παρατάξεων για ενημέρωση και λήψη αποφάσεων και αμέσως 
μετά το δημοτικό μας συμβούλιο. Ειδικά σε περιόδους κρίσης, η προσπάθεια να μη 
συνεδριάσει το ανώτατο συλλογικό όργανο του Δήμου μας, εκτός από πράξη 
κακοδιοίκησης, δημιουργεί και εύλογες υποψίες μεθόδευσης συγκάλυψης των 
αστοχιών της διοίκησής σας. 
  
Με βάση τα παραπάνω, ως ένδειξη αντίδρασης, καταψηφίζουμε τα θέματα που φέρατε 
στο Δημοτικό Συμβούλιο της Τρίτης 2/8 και σας καλούμε να συγκαλέσετε ΑΜΕΣΑ μια 
συνεδρίαση δια ζώσης ή έστω μέσω τηλεδιάσκεψης. 
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